



Zápis

z 08. zasedání zastupitelstva obce Libníč, konaného dne 20. 11. 2023

Přítomni: Petr Uhlíř, Jiří Klimeš, Anna Měšťanová, Ing. Stanislav Lexa, Ing. Miroslav Třeštík, Bc. Pavel Jirkovský, Ing. Stanislav Černý, PhD.

Omluveni: 0

Neomluveni: 0

V 18:00 hodin – zastupitelstvo zahájil předsedající starosta Petr Uhlíř. Informuje přítomné, že zasedání ZO bude nahráván audio záznam, který bude použit pro potřeby vytvoření zápisu. Z řad veřejnosti přišla po zahájení ZO 1 občanka. Starosta obce konstatoval, že na zasedání je přítomno, dle prezenční listiny 7 členů zastupitelstva a zastupitelstvo je usnášení schopné. Konání zastupitelstva bylo řádně zveřejněno od 13.11.2023 do 20.11.2023.

Starosta obce Petr Uhlíř navrhl zapisovatele Denisu Tischlerovou. Jako ověřovatelé se nabídli Ing. Miroslav Třeštík a Anna Měšťanová a konstatoval, že předchozí zápis byl ověřovateli schválen a podepsán.

Návrh usnesení

ZO jmenují zapisovatelem Denisu Tischlerovou a ověřovateli zápisu Annu Měšťanovou a Ing. Miroslava Třeštíka.

hlasování

PRO – 7 PROTI – 0 ZDRŽEL SE – 0

Usnesení č. 1 bylo přijato

Starosta obce Petr Uhlíř informuje přítomné o programu dnešního 08. zasedání ZO.

Návrh sjednoceného programu:

- 1. Kontrola dodržení úkolů z 07. zasedání ZO**
- 2. Rozpočtové opatření č. 10 a č. 11**
- 3. Smlouva o zřízení a vedení termínovaného účtu v KB a. s.**
- 4. OZV o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství**
- 5. OZV o místním poplatků ze psů**
- 6. Čevak a.s. prodloužení smlouvy**
- 7. Různé – Hospic sv. Jana N. Neumanna o. p. s., Čevak a.s.**
- 8. Diskuze**

Návrh usnesení

ZO schvaluje program 08. zasedání.

hlasování

PRO – 7 PROTI – 0 ZDRŽEL SE – 0

Usnesení č. 2 bylo přijato

- 1. Kontrola dodržení úkolů z 07. zasedání ZO**

Všechny úkoly byly splněny.

- 2. Rozpočtové opatření č. 10 a č. 11**



Předsedající předložil zastupitelům rozpočtové opatření č. 10 a č. 11. Starosta probral některé body v úpravách rozpočtu a dotázal se zastupitelů na připomínky. Zastupitel Jirkovský se dotazuje na některé body v rozpočtu, které mu byly starostou vysvětleny.

Návrh usnesení

ZO bere na vědomí Rozpočtové opatření č. 10 a č. 11.

hlasování

PRO – 7 PROTI – 0 ZDRŽEL SE – 0

Usnesení č. 3 bylo přijato

3. Smlouva o zřízení a vedení termínovaného účtu

Předsedající předložil smlouvu o zřízení a vedení termínovaného účtu na dobu 3 měsíců na částku 3.000.000 Kč u Komerční banky a.s. sazba 5,5 %.

Zastupitel Třeštík se v rozpravě dotazoval, jaké bude zhodnocení za dobu 3 měsíců. Starosta Uhlíř odpověděl, že by spíš počítal o kolik méně ztratí hodnotu. Zastupitel Třeštík se tedy tázal o kolik. To Starosta Uhlíř nevěděl, nepočítal to. Na konci rozpravy zastupitel Třeštík doplnil, že výnos bez daně bude za 3 měsíce cca 35.000 Kč.

Návrh usnesení

ZO schvaluje smlouvu o zřízení a vedení termínovaného účtu u Komerční banky a.s. na dobu 3 měsíců a pověřují starostu k podpisu smlouvy.

hlasování

PRO – 7 PROTI – 0 ZDRŽEL SE – 0

Usnesení č. 4 bylo přijato

4. OZV o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství

Předsedající předložil obecně závaznou vyhlášku za obecní systém odpadového hospodářství s ročním poplatkem ve výši 950 Kč s účinností od 1.1.2024 a vyzval zastupitele k vyjádření, otevřel rozpravu. Zastupitel Třeštík dopočítal na základě materiálů, které dostal v emailu, že obec bude doplácet celkově 97.000,- Kč při zachovaném poplatku 750,- na osobu. K tomu došel zprůměrováním údajů za 9 měsíců na 12 měsíců. Starost Uhlíř se podívoval, jak k těmto číslům zastupitel Třeštík došel. Jemu vyšla čísla jiná. K diskuzi se připojil zastupitel Černý, který také počítal a vyšla mu skoro stejná čísla jako zastupiteli Třeštíkovi. Dále poznamenal ke starostovi Uhlířovi, že už to spolu řešili a že zastupitelé dostali jiné vstupy. Jiná čísla. Pak si zastupitel Černý vytiskl závěrečný účet za rok 2022, kde prý byly opět zajímavá čísla, která byla opět úplně jiná (sběr a svoz komunálního odpadu 276 tisíc, sběr a svoz ostatních odpadů jiných než nebezpečných a komunálních 808 tisíc a využívání a zneškodňování ostatních odpadů bylo 138 tisíc). Starosta Uhlíř informoval, že si nechává čísla od účetní vyjet zvlášť abychom věděli kolik komu platíme a kolik vybereme a slíbil, že toto prověří. Starosta se znovu dotázal, kolik tedy dle čísel Třeštíka a Černého má obec doplácet na osobu při 469 platících. To vyšlo cca 200 Kč na osobu. Zastupitel Černý podotkl, že je to lavírování na nejasnými čísly. Načež mu odpověděl místostarosta Klimeš, že čísla jsou složitá a všelijak se prolínají, když se různě doobjednává svoz kontejnerů u hřbitova, nebo v Jelmě. Pak se vozí zvlášť kovy. S tím, že my vycházíme z čísel pevných od baráků za komunál, bio, papír. To jsou čísla pevná a pravidelná. Kdežto různé ostatní svozy kontejnerů apod. jsou nepravidelné a je to takový odhad. U plastů pak přijde faktura za svoz a pak často přijde do fakturování za dodatečné třídění. Ke konci konstatoval, že pracujeme s čísly, který přesně nevíme, jaké přijdou. Zastupitel Černý odpověděl, že čísla za minulé roky bychom znát měli a pak bychom podle očekávaného zdražení mohli reagovat.

Starosta znovu navrhl, aby poplatek za vyprodukovaný odpad byl hrazen občany. Za rok 2022 to vycházelo cca 1150 Kč na rok 2024 přes 1200 Kč. Zastupitelé mezi sebou vedli diskuzi ohledně výše poplatku. Zastupitel Jirkovský navrhl zvýšit poplatek o 10 %. Starosta sdělil, že kromě 10 % DPH zdraží Fcc a.s. o cca 9 % a z loňského roku jsme v mínusu o inflaci. V případě, že chceme ponechat cenu na úrovni roku 2022, tak se musí poplatek zvednout o 5 % z roku 2023, o 10 % DPH a o 9 % zdražení.



Zastupitelé Jirkovský a Lexa reagovali, že obec by měla doplácet za odpad, jako za další službu lidem. Zastupitelé se shodli, že poplatek by měl být maximálně do 1.000 Kč. Zastupitel Černý navrhl likvidaci odpadu způsobem, kdy bude odpad vážený a alespoň do budoucna by se tom mělo uvažovat. Starosta sdělil, že nyní to není reálné vzhledem k tomu, že odpadové firmy nedisponují váhami. Starosta informoval, že za občany obec hradila sběrnému dvoru Envisan GEM v roce 2022 řádově 100.000 Kč a v letošním roce cca 50.000 Kč, tímto bylo navrženo ukončit smlouvu s Envisanem Gem s.r.o., protože občané mají možnost vozit svůj odpad na sběrné dvory FCC a.s. do ČB zdarma.

Návrh usnesení

ZO schvaluje obecně závaznou vyhlášku za systém obecní odpadového hospodářství s účinností od 1.1.2024, výše ročního poplatku ve výši 950 Kč na osobu.

hlasování

PRO - 4 PROTI – 3 (Lexa, Třeštík, Jirkovský) ZDRŽEL SE – 0

Usnesení č. 5 bylo přijato

5. OZV o místním poplatku ze psů

Předsedající předložil obecně závaznou vyhlášku o místním poplatku ze psů s ročním poplatkem ve výši 200 Kč za psa, za druhého a každého dalšího 250 Kč s účinností od 1.1.2024.

Návrh usnesení

ZO schvaluje obecně závaznou vyhlášku o místním poplatku ze psů s účinností od 1.1.2024.

hlasování

PRO - 7 PROTI – 0 ZDRŽEL SE – 0

Usnesení č. 6 bylo přijato

6. Čevak a.s. prodloužení smlouvy

Předsedající dává na vědomí zastupitelům, že byl podepsán Dodatek č. 11 smlouvy o nájmu vodovodu pro veřejnou potřebu a jiného vodohospodářského majetku obce Libnič za účelem jeho správy a provozování uzavřené dne 1.7.2005 ve znění pozdějších dodatků a Dodatek č. 6 smlouvy o nájmu kanalizace pro veřejnou potřebu a jiného vodohospodářského majetku obce Libnič za účelem jeho správy a provozování uzavřené dne 5. 12. 2008, ve znění pozdějších dodatků. Dodatky byly Smlouvy prodlouženy do 31.12.2024 tzn. o rok, stávající smlouvy jsou platné do 31.12.2023

Návrh usnesení

ZO bere na vědomí podepsaný Dodatek č. 11 smlouvy o nájmu vodovodu pro veřejnou potřebu a jiného vodohospodářského majetku obce Libnič za účelem jeho správy a provozování uzavřené dne 1.7.2005 ve znění pozdějších dodatků dodatkem a Dodatek č. 6 smlouvy o nájmu kanalizace pro veřejnou potřebu a jiného vodohospodářského majetku obce Libnič za účelem jeho správy a provozování uzavřené dne 5. 12. 2008, ve znění pozdějších dodatků. Dodatky byly Smlouvy prodlouženy do 31.12.2024.

hlasování

PRO – 7 PROTI – 0 ZDRŽEL SE – 0

Usnesení č. 7 bylo přijato

7. Různé

Hospic sv. Jana N. Neumanna o. p. s.

Předsedající předložil zastupitelům žádost o poskytnutí finančního příspěvku na zkvalitnění péče poskytované nevyлéčitelně nemocným pacientům a osobám s různými druhy demencí, především pak s Alzheimerovou chorobou. Každý rok obec přispívá částkou 3.000 Kč. Starosta navrhl částku zvýšit. Zastupitelé se k výši příspěvku nevyjádřili.

Návrh usnesení

ZO schvaluje finanční příspěvek ve výši 3.000 Kč pro Hospic sv. Jana N. Neumanna o. p. s. a pověřují starostu podpisem smlouvy.



hlasování

PRO – 7 PROTI – 0 ZDRŽEL SE – 0

Usnesení č. 8 bylo přijato

Čevak a.s. – vodné, stočné na rok 2023

Starosta informuje zastupitele ohledně vodného, stočného na rok 2024. Zastupitelé se k cenám nevyjádřili. Starosta sdělil, že informace jim pošle do emailu.

Návrh usnesení

ZO schvaluje pro rok 2024 ceny pohyblivé složky pro vodné 49,73 Kč bez DPH, cenu pohyblivé složky stočné 57,37 Kč bez DPH, pevná složka za vodné a stočné dle jednotlivých kategorií ve výši 1326 Kč bez DPH z toho pitná voda 623 Kč bez DPH, odpadní voda 703 Kč bez DPH a pevná složka stočného z jiných zdrojů 850 Kč bez DPH.

hlasování

PRO – 7 PROTI – 0 ZDRŽEL SE – 0

Usnesení č. 9 bylo přijato

8. Diskuze

Zaslání dokumentů

Předsedající informuje, že zastupitelům zašle zásady obce pro spolupráci s investory a ceny vodného a stočného na rok 2024 a sděluje, že něco obdobného bychom měli mít připravené pro naše investory. Dokumenty by následně připravili advokáti. Dále informuje o první schůzce s odborníky a komisí. Do konce února bychom měli mít předložené od oslovených firem studie, abychom mohli vybrat tu nejlepší. Nyní se odhlásily již 2 firmy, takže bude potřeba oslovit další firmu. Schůzka s paní investorkou proběhne ve středu 29.11. od 18:00 starosta zve zastupitele, aby se zúčastnili schůzky.

Návrh termínu ZO

Starosta navrhl termín příštího ZO 11.12.2023 OD 18:00, zastupitelé souhlasí.

Rekonstrukce vepřína

Předsedající informuje o novém rozpočtu, který byl upraven o cca 500.000 Kč, tzn. cena je aktuálně dvanáct milionů vč. DPH. Nyní budou předány dokumenty zpracovateli VZ a bude vyhlášena VZ.

Stezka do Hůr

Předsedající informuje, že nyní řešíme, co budeme schopni si udělat sami subdodávkami.

Polní cesta VC 3

Místostarosta Klimeš informuje, že má projektant přivést projekt, který bude následně předán pozemkovému fondu.

Vodovod Hůry

Místostarosta Jiří Klimeš byl pověřen starostou Uhlířem jednáním se starostou Hůr panem Borovkou. Předsedající se dotazuje, zda má někdo nějaké připomínky ke smlouvě – nikdo nic ke smlouvě nemá.

Krajinářská studie

Zastupitel Jirkovský se dotazuje na účel krajinářské studie. Předsedající informuje, že se jedná o studii na ochranu krajiny extravilánu obce. V extravilánu obce se bude budovat cesta do Úsilného a cyklostezka. Studie byla objednaná více jak před rokem a cena byla 50.000 Kč. Dále se dotazuje na studii. Hodnotící studie stála do 130.000 Kč. Dále zastupitel informuje, že do konce roku proběhne kontrola. Zastupitel Jirkovský sděluje, že nyní si vyžádal směrnici k VZ, kde jsou uvedené limity cen a



Obecní úřad Libnič – Obec Libnič
Libnič 85, 373 71 Libnič
www.libnic.cz

email: obec@libnic.cz
tel.: +420724 164 288
IČ: 00581445

podmínky a byl by rád, kdyby i tyto částky mimo směrnici VZ byly zastupitelům sdělovány průběžně. Starosta sděluje takové položky jako např. 90.000 Kč přístřešek na traktory (pozinkovaný) – zatím ještě není zakoupen (za třech stran zateplený), 30.000 Kč dřevěné pódium ze Znojma (pro které se teprve pojde), studie, o kterých již byli zastupitelé informováni, kolotoč pro děti za 35.000 Kč – většinou to jsou věci o kterých jsou zastupitelé informováni. Dále zastupitel Jirkovský zmiňuje, že do konce roku proběhne kontrola výboru, kdy budou kontrolovat zápisy a nějaké smlouvy.

Starosta poděkoval za účast a ukončil ZO v 18:47.

Zápis byl vyhotoven dne 21. 11. 2023

Zapisovatel Denisa Tischlerová

Ověřovatel Ing. Miroslav Třeštík

Anna Měšťanová

Starosta obce Petr Uhlíř

Razítko obce